

卷月

SUN 日 MON 一 TUE 二 WED 三 THU 四 FRI 五 SAT 六

1 初九	烟台市调整提高最低工资标准,分为1240元和1100元两个档次。	2 初十	“学雷锋、树新风、讲文明、做好人”活动启动仪式在文化中心广场举行。	3 十一	今年烟台有236公里干线公路建成通车,普通干线公路将安装视频监控设施。
4 十二	本报与市林业局共同主办的“让绿色围护烟台”义务植树活动第一期结束。	5 惊蛰	烟台市葡萄酒协会成立。	6 十四	烟台普通市民只要认捐一万元,就可建立以个人或家庭冠名的慈善基金。
7 十五	由本报主办的美神杯“最美警花”评选活动结束。	8 妇女节	一位82岁的老人不慎摔倒,多位市民伸援手,来自济南的刘婷看到后打车返回将其送到医院。	9 十七	烟台4岁女孩王子怡患先天疾病,家里难以负担医药费。本报报道仅一天,就收到2000多元善款。
10 十八	第十六届万人长跑活动在烟台市体育公园体育场鸣枪开跑。	11 十九	世界著名的拉菲酒庄在蓬莱莱大辛店镇木兰沟奠基,成为全球第三个拉菲酒庄。	12 植树节	植树节当天,烟台共组织适龄公民9万余人参与义务植树活动,完成植树26万株。
13 廿一	今年烟台将适时调整水价、电价,并推行停车限时免费等一批惠民政策。	14 廿二	南大街振华量贩门前规划了一处自行车停车场,这是市区第一个自行车专用停车场。	15 廿三	本报“齐鲁志愿者”走进陕西社区,看望慰问孤寡老人。
16 廿四	研究部署加快推进东部高技术海洋经济新区规划建设。	17 廿五	香港大学到烟台一中举办2012年烟台招生说明会。	18 廿六	由本报和市林业局共同主办的“让绿色围护烟台”第三期义务植树活动结束。
19 廿七	通过本报报道,住在中蒙边境的76岁老人孙永山找到了栖霞故乡。	20 春分	芝罘区中考体育项目,男生增加引体向上,女生增加仰卧起坐。	21 廿九	烟台登记的“油改气”车辆已过万。
22 三月	烟台首个“殡仪司仪班”亮相,成员全是大学生,其中有全省首位男司仪。	23 初二	在本报主办的“非诚勿扰”相亲会上,三对有有缘人牵手。	24 初三	毓璜顶公园举办“三月三民俗文化节”。
25 初四	由本报和市林业局共同主办的“让绿色围护烟台”义务植树活动在套子湾圆满结束。	26 初五	烟台市食盐平均含碘量拟由原来的35mg/kg降低到25mg/kg。	27 初六	今年,全市监控探头将达到9万个。
28 初七	烟台市旅游局启动“城市月休闲”主题活动。	29 初八	烟台市中心区262户低保无房家庭领到了廉租房的“金钥匙”。	30 初九	新建小区须配备幼儿园,开发点免费午餐。
31 初十	烟台2012年企业退休、退职和建国前老工人的待遇调整已全面启动。				

新闻年历

有人涨工资,有人住新房

3月,春暖花开。
3月1日起,烟台市调整提高了最低工资标准,分为1240元和1100元两个档。对于一些收入弱势群体来说是个好消息,生活有了最起码的保障。但同时,我们也应看到,提高最低工资标准并不意味着会加薪,其实对多数人而言,它的提高并没有多少实际意义。可能在很多人看来,完善收入分配制度比最低工资标准更重要。

有些人工资涨了,有些人住上了新房。3月29日,烟台市中心区廉租房钥匙发放,262户低保无房家庭领到了廉租房的“金钥匙”。2012年烟台开工建设的保障房有16028套,相信在未来几年将有更多的市民享受到这一福利政策。

另外,还有一个数字不得不说。27278人,这是烟台市2012年公考报名人数。创下了近年来的最

高纪录,几十个人抢一个岗位屡见不鲜。这些数字再次印证了“考公”的火爆。有分析说,持续“高温”的“公务员热”现象,不该成为一种常态,但万千学子觅封侯的背后又有着诸多现实原因。总之,考与不考,公务员岗位就在那里,人各有志,但也要理性面对。

“春风送暖万木苏”,植树造林功在当代,利在千秋。本报与市林业局共同主办的“让绿色围护烟台”义务植树活动贯穿于整个3月,在套子湾,在西炮台,2000多名市民参与,为3月的烟台增添了一抹绿色。数据显示,到2011年底,烟台义务植树8000万株。年初,市林业局局长周且在接受本报记者专访时说,创建全国绿化模范城市,烟台志在必得。也许这种信心和底气就来自于烟台市民植树造林的热情吧。



月度人物 “马路妈妈”姚微

在南通路小学和机关幼儿园门口,你经常会看到这样一个身影,护送孩子过马路,风雨无阻。
她就是来自烟台市交警支队第一大队女子中队的姚微。
她被网友亲切地称为“马路妈妈”。她一直坚信,只要自己多认真一点儿,马路上就会多一份平安。

本报报道下

汇通停供事件顺利解决

早上开门七件事,柴米油盐酱醋茶,百姓用气位居首位。3月11日的一纸停供管道液化气的通知,让塔山小区、北极星小区和芝罘屯小区的居民一下子变得惴惴不安:气停了饭咋做?对于停供原因,汇通是这么解释的:燃气高买低卖导致连年亏损,资金链断裂。

从13日开始,本报开始进行连续报道,引起各部门的高度关注。市供热燃气管理处、市物价局和市财政局积极协调此事。20日,汇通燃气通过本报报告读者,不会停供。终于,在本报的报道下,多部门为1800多户居民用气之事情忙碌,有了理想结果。

虽然停供的事儿过去了,但是我们不得不反思。今年以来,除了汇通燃气,大众燃气也陆续停供多个小区的管道液化气。烟台液化气市场面临这样一个尴尬:给企业涨价,影响投资环境;给居民涨价,影响市民生活;但是大家都不涨,这个成本窟窿谁来填?

一边是老百姓,一边是燃气公司,伤到谁的利益,都会不高兴。遇到这种两难选择,考验的就是政府应对突发事件的能力还有如何解决问题的智慧。

3月,还是一个适合恋爱的季节。
3月24日,由本报和世茂百货联合举办的“三月三世茂百货相亲会”拉开帷幕,开幕当天就有5000多名市民过来捧场。而在前一天,本报主办的“非诚勿扰”相亲会上,3对有有缘人牵手成功。

很多人在不知不觉中踏入了“剩斗士”的行列。说不上来烟台剩男剩女的数量,想必在全国大环境下这个数字也不会太小。剩男剩女们,或许真的该尝试扔掉自己给自己的各种理由,结束形单影只的生活,组建一个家庭,体会另一种幸福了。

2月29日,烟台市中心区廉租房钥匙发放,262户低保无房家庭领到了廉租房的“金钥匙”。陈连胜的廉租房就在这个做工精美的牌坊后边。



美好家园靠大家